

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... పరివారంలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుట్ర వందరకైనా... మీ వ్యూహాలను... విజయభాను ద్వారా అందరినీ!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 9584953, Fax : 0891-2582004

విజయభాను



నిఘా నీడన వ్యవసాయ మార్కెట్

- రూ.22లక్షలతో 21 సీసీ కెమెరాలు
- ఇక ప్రతి స్థలం పరికరంలో నిక్షిప్తం



హైదరాబాద్: ప్రధాన వ్యవసాయ మార్కెట్టు నిఘా నీడన చేరనున్నాయి. దళారులను నియంత్రించడంలో పాటు రైతులు పడే ఇబ్బందులు ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకునేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతన విధానానికి శ్రీకారం చుట్టింది. ఇప్పటికే మార్కెట్ పాలక మండలి నియామకంలో రిజర్వేషన్ల ప్రక్రియ చేపట్టగా కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ-నామ్ విధానానికి మెరుగులు దిద్దుతున్న విషయం విదితమే.. జిల్లాలో కరీంనగర్, జమ్మికుంట, గంగాధర, చొప్పదండి, హుజూరాబాద్, గోపాలరావుపేట, మానకోండూరు వ్యవసాయ మార్కెట్టుండగా సదరు మార్కెట్లలో దళవారిగా నివహన తీవ్రతరం చేయనున్నారు. రైతులు పంట తెచ్చిన నుంచి కొనుగోళ్లు, ఆక్కడి నుంచి సరకును తరలింపే వరకు ప్రతిది సాంకేతిక పరికరంలో నిక్షిప్తం చేయనున్నారు. అధునాతన పరికరాలతో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయనుండగా ఇప్పటికే కరీంనగర్ వ్యవసాయ మార్కెట్లో ఏర్పాటు పూర్తయింది. రూ.22 లక్షలతో 21 సీసీ కెమెరాలు అమర్చగా కార్యాలయం నుంచి పర్యవేక్షించేందుకు తెరలను ఏర్పాటు చేశారు.

దాడులకు అడ్డుకట్ట.. ఖజానాకు రక్షణ
కరీంనగర్ మార్కెట్లకు పత్తి, ధాన్యం, మొక్కజొన్న, అపరాలు వంటి పంట ఉత్పత్తులు వస్తుంటాయి. గతంలో లక్షల క్వింటాళ్లలో విక్రయాలు జరగగా మార్కెట్ల పెంపుతో రైతుల సంఖ్య తగ్గుతోంది. అయితే పత్తి, మక్కకు సంబంధించి మార్కెట్లో మంచి ధర పలుకుతుండటం.. జిల్లాలో కరీంనగర్, జమ్మికుంట కేంద్రాల్లో మాత్రమే కొనుగోళ్లు జరుగుతుండటంతో సదరు **తరువాయి 2లో**

ఉద్ధానం సమస్యపై పవన్ చొరవ

ముదావహాం

ముగిసిన బాబు, పవన్ల ఏకాంత భేటీ
హార్వర్డ్ వైద్య బృందంతో సీఎం భేటీ

అమరావతి: ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ఏకాంత భేటీ ముగిసింది. ఈ ఏకాంత భేటీలో ఉద్ధానం కిట్టి వ్యాధిగ్రస్తుల సమస్యలతో పాటు, పోలవరం, రాజధాని నిర్మాణం, మంజూనాథ కమిషన్ నివేదిక అంశాలు చర్చకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాకుండా రాష్ట్రంలోని తాజా రాజకీయ పరిణామాలపైనా వీరిద్దరూ చర్చించినట్లు సమాచారం. అమరావతి నిర్మాణానికి ఈ మూడేళ్లలో తీసుకున్న చర్యలను సీఎం చంద్రబాబు.. పవన్కు వివరించినట్లు సమాచారం. కాపు రిజర్వేషన్లపై చర్యలు ముమ్మరం చేసిన విషయాన్ని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది.

పవన్ చొరవ ముదావహాం: సీఎం
ఉద్ధానం కిట్టి సమస్య పరిష్కారానికి జనసేన అధినేత పవన్ **తరువాయి 2లో**



మోడీకి మాజీ సైనికోద్యోగుల బహిరంగ లేఖ

దళితులు, ముస్లింలపై దాడులపై ఖండన

న్యూఢిల్లీ: దేశంలోని పలుప్రాంతాల్లో దాడులను వారు తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. గో ముస్లింలు, దళితులపై చోటుచేసుకొంటున్న దాడులను నిరసిస్తూ మాజీ సైనిక ఉద్యోగులు చూపుతూ సాగుతున్న దాడుల పట్ల వారు తమ ప్రధాని మోడీకి బహిరంగ లేఖ రాశారు. ఈ లేఖలో తీవ్ర అభ్యంతరాలను **తరువాయి 2లో**



లాలూకు నితీశ్ మరో షాక్!

పాట్లు ఆర్జీడీకి రాంరాం చెప్పి బీజేపీతో చేతులు కలపి మళ్ళీ సీఎం అయిన నితీశ్.. 48 గంటల్లోపే లాలూకు మరో షాక్ చూశారు. ఇసుక మాఫియాపై ఉక్కుపాదం మోపాలని పోలీసులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్రానికి వెయ్యి కోట్ల ఆదాయం తెచ్చిపెట్టే ఇసుక దందాలో.. ఎక్కువ **తరువాయి 2లో**

మట్టి గణపతికి జై !!

పంపిణీ చేసేందుకు హెచ్ఎండ్వీ ఏర్పాట్లు



హైదరాబాద్: పర్యావరణ హితమే ధ్యేయంగా హైదరాబాద్ మహా నగరాభివృద్ధి సంస్థ (హెచ్ఎండ్వీ) అడుగులు వేస్తోంది. ఓ వైపు పచ్చదనాన్ని పెంపొందిస్తూనే.. మరోవైపు ప్రకృతికి హాని చేయకుండా వినాయక చవితిని నిర్వహించుకునేలా ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకొస్తుంది. ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టుతుంది. వివిధ కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేసి మట్టి గణేష్ ప్రతిమల్ని సగరవాసులకు పంపిణీ చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తోంది.

మట్టి గణపతులను పూజిస్తూ.. జలాశయాలు కాపాడుకుందాం అనే నినాదంతో హెచ్ఎండ్వీ ముందుకొంది. ఏటా వినాయక చవితిని పురస్కరించుకొని మట్టి ప్రతిమల్ని పంపిణీ చేస్తోంది. 8 అంగుళాల నుంచి 3 అడుగుల ఎత్తున్న విగ్రహాలను అందుబాటులో ఉంచేవారు. 2015లో తయారీదారుల దగ్గరి **తరువాయి 2లో**

కాంగ్రెస్ వి అవకాశవాద రాజకీయాలు

హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ నేతలు ఎస్సీలు, బీసీల గురించి మాట్లాడటం దెయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉందని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ విమర్శించారు. బీసీ, ఎస్సీల సంక్షేమం కోసం టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతుందని ఉద్ఘాటించారు. దళితుల గురించి మాట్లాడే హక్కు కాంగ్రెస్కు లేదన్నారు. గత పాలకుల 60 ఏళ్ల పాలన, మా మూడేళ్ల పాలనపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమన్నారని మంత్రి, కాంగ్రెస్ వి చిల్లర, అవకాశవాద రాజకీయాలు **తరువాయి 2లో**

దౌత్యాధికారులకు ఉద్వాసన

ట్రంప్ కు ఫుతిన్ షాక్

మాస్కో: అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కు రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ గట్టి షాక్ చూపారు. అమెరికా.. రష్యాలోని తమ దౌత్యాధికారులను తగ్గించు కోవాలని పుతిన్ సూచించారు. ఈ మేరకు 755 మంది యూఎస్ దౌత్యాధికారులను దేశం నుంచి పంపించేందుకు తాము నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. సెప్టెంబర్ 1 నుంచి ఈ ప్రక్రియ ప్రారంభం కావాలని రష్యా విదేశాంగ శాఖ అమెరికాను ఆదేశించింది. అసలేం జరిగిందంటే.. రష్యాకు వ్యతిరేకంగా ఇటీవల అమెరికా కాంగ్రెస్ లో బిల్లు పాస్ అయింది. త్వరలోనే ఆ బిల్లుకు ట్రంప్ ఆమోదముద్ర వేసి చట్టం చేయనున్నారు. దీనిపై తీవ్రంగా స్పందించిన రష్యా.. అమెరికా తమ ఉద్యోగులను తగ్గించు కోవాల్సిందేనని స్పష్టం చేసింది. ప్రస్తుతం రష్యాలోని అమెరికా **తరువాయి 2లో**

టోకీట్-కజీ

మీరు సీఎం దృష్టిలో పదాలనుకుంటే ఏదో సమస్యపై స్పందించి పాదయాత్ర చేయండి సారీ!!

పెండింగ్ కేసులపై ప్రత్యామ్నాయం అన్వేషించాలి

అసోచియామ్ శిక్షణ తరగతుల్లో కేంద్ర మంత్రి దత్తాత్రేయ

బంజారాహిల్స్: న్యాయస్థానాల్లో పెండింగ్ కేసులు పెరిగిపోతున్న నేపథ్యంలో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను అన్వేషణ చేయాలని కేంద్ర మంత్రి బండారు దత్తాత్రేయ పేర్కొన్నారు. ఒక సర్వే ప్రకారం దాదాపు 3 కోట్లకు పైగా కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నట్లు తెలుస్తోందని ఆయన తెలిపారు. అసోచియామ్ ఇంటర్నేషనల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఆల్టర్నేటివ్ డిస్ప్యూట్ రిసల్యూషన్ (ఏఐసీఏడీఆర్) ఆధ్వర్యంలో మధ్యవర్తుల రంగంలో శిక్షణ తరగతులు, మెలకువలు, మధ్యవర్తిత్వ పద్ధతులు అంతంపై బంజారాహిల్స్లోని హోటల్ తాడెడ్కోన్లో రెండు రోజులూ జరుగుతున్న జాతీయ సదస్సు **తరువాయి 2లో**

Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel V B Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

చిత్రభాను

అకారణంగా తిడుతున్నారు బాధతో సంపూ

'బిగ్ బాస్' ఇంటి పరిస్థితులను తట్టుకోలేక తనంతట తానుగా బయటకు వచ్చిన సంపూరే? డి బాబుపై సోషల్ మీడియాలో విమర్శలు వస్తున్నాయి. కొందరైతే ఆయన్ను తీవ్రంగా దూషించడం మొదలు పెట్టారు. ఈ పరిణామాలపై సంపూరే? డి బాబు స్పందించారు. ముందుగా నన్ను ఇంతకాలం ఆదరించిన నా ప్రేక్షక దేవుళ్ళకి, అందరి హీరోల అభిమానులకి చేతులెత్తి నమస్కరిస్తూ.....వారికి కృతజ్ఞతలు క్రమాపఠాలు చెప్పాను. మనకి కష్టమెప్పుడు, మనం భుజం తట్టిన వాడే నిజమైన హీరో. మానసిక సంఘర్షణకి గురి అయినప్పుడు నన్ను ఇంతటి ప్రేమకీ పాతుడిని చేసిన రియల్ బిగ్ బాస్ మా "తారక" అన్న కు సదా రుణ పడి వుంటాను. అంటూ సంపూరే? డి బాబు ఫేస్ బుక్ పేజీలో ఓ పోస్టు పెట్టారు. నా మనసులో భావాలు ఇక్కడ చెప్పాను. ఎక్కువ మంది బిగ్ బాస్?లో నా నిష్ఠుమణ తర్వాత నన్ను అర్థం చేసుకున్నారు. అయితే కొందరు అకారణంగా సోషల్ నెట్వర్కింగ్లో దూషించటం బాధ కలిగించింది' అని సంపూ తెలిపారు. 'బిగ్ బాస్ ఇంటి నుండి పిరికితనం వల్ల, మరో కారణం చేతనో రాలేదు. నేను బయటకు రావడానికి కారణం "క్లాస్ట్రోఫోబియా". ఒక రూమ్లో బాధించబడినప్పుడు, ఒక రకమైన, అందునా పూర్తిగా నాకు స్పృహ లేని స్థితిలో,



ఆర్థికంగా, చట్టపరంగా చర్యలు వుంటాయని తెలిసినా బిగ్ బాస్ నుంచి నిష్ఠుమించటం జరిగింది' అని సంపూ తెలిపారు. 'ఇది కేవలం పిరికితనంతో చేసిందిగా భావింపి, నేను నటించే నా వృత్తికి లింక్ పెట్టటం చాలా బాధ కలిగింది. దూషణలు నాకు కొత్త కాదు. నటించడం ఈ జన్మకు దొరికిన అదృష్టం. నేనెప్పుడూ సమాజానికి సేవ చేస్తూ మీతో కలిసి వుండాలని కోరుకుంటున్నాను' అని సంపూ వ్యాఖ్యానించారు.

ప్రియాంక కామెడీ సిరీస్!

ప్రస్తుతం హాలీవుడ్ చిత్రసిమపై దృష్టిపెట్టింది ప్రయాంకచోప్రా. అక్కడ మంచి అవకాశాల్ని సొంతం చేసుకుంటూ సత్తా చాటుతున్నది. ఇటీవల విడుదలైన బేవాచ్ సినిమాలో హాలీవుడ్ ప్రేక్షకుల మనసుల్ని గెలుచుకున్న ఈ సుందరి తాజాగా ఓ టీవీ సిరీస్ నిర్మాణానికి నిర్ణయమవుతున్నది. బాలీవుడ్లో అగ్ర కథానాయికగా చెలామణి అయిన మాధురిదిక్షిత్ జీవిత కథ ఆధారంగా ఈ కామెడీ టీవీ సిరీస్ను తెరకెక్కించబోతున్నారు. దీనికి మాధురిదిక్షిత్, ప్రయాంకచోప్రా సంయుక్త నిర్మాతలు. బాలీవుడ్ రచయిత శ్రీరామ్ ఈ టీవీ సిరీస్కు స్క్రిప్ట్ సిద్ధం చేస్తున్నారు. మాధురిదిక్షిత్ సినీ ప్రయాణాన్ని హాస్యప్రధానంగా ఈ సిరీస్లో ఆవిష్కరించబోతున్నారు. అమెరికాలో పాపులర్ టీవీ షో క్యాంటికో ద్వారా చక్కటి ప్రజాదరణ సొంతం చేసుకున్న ప్రయాంకచోప్రా తాజాగా



టీవీ సిరీస్కు నిర్మాతగా మారడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. వచ్చే ఏడాది ద్వితీయార్థం నుంచి ఈ సిరీస్ను ప్రారంభించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

హాట్ హాట్ గా పిచ్చెక్కిస్తున్న అమీ జాక్సన్..

వరుస చిత్రాల్లో నటిస్తున్న అమీ జాక్సన్ ప్రస్తుతం గ్రీక్ లోని మైకోనోస్ దీవుల్లో విహార యాత్ర చేస్తున్నది. బిజీ బిజీ పెడ్యూక్షన్ నడుమ కాస్త విరామం దొరకడంతో తన స్నేహితురాలితో కలిసి మైకోనోస్ దీవుల్లో ఎంజాయ్ చేస్తున్నది. బికినీ దుస్తుల్లో హాట్ హాట్ గా దిగిన తన ఫోటోలను ఇటీవల ఇన్స్టాగ్రామ్లో పోస్ట్ చేసింది. ప్రస్తుతం అమీ జాక్సన్ ఫోటోలు ఇంటర్నెట్లో వైరల్ గా మారాయి. అందాల తార అమీ జాక్సన్ ప్రస్తుతం పలు భాషల్లో నటిస్తున్నది. ఇండో-ఆంగ్ల ప్రాజెక్ట్ బుగీ మ్యాన్ చిత్రంలో నటిస్తున్నది. ఈ చిత్ర ముటింగ్ దాదాపు పూర్తి కావచ్చింది. పలు చిత్రాల నటిస్తున్న అమీ జాక్సన్ ఇటీవల మైకోనోస్ దీవుల్లో తన స్నేహితురాలు జారా జోఫసితో ప్రత్యక్షమైంది.



మల్లీ స్టారర్ చిత్రంలో వెంకీ, రానా..

టాలీవుడ్లో దగ్గుబాటి ఫ్యాన్స్ కు శుభవార్త. బాబాయి వెంకటేష్, అబ్బాయి రానా దగ్గుబాటి ఒకే చిత్రంలో నటించనున్నారనే వార్త ఫిలింనగర్లో ప్రచారం జరుగుతున్నది. తమిళంలో విజయవంతమైన చిత్రానికి రీమేక్ గా రూపొందుతున్న సినిమాలో వెంకీ, రానాలు కనిపించనున్నారు. ఈ చిత్రం కోసం రానా చిత్రాలను ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తున్న నేపథ్యంలో టాలీవుడ్లో మరోసారి అగ్రహీరోలు ఒకే చిత్రంలో కనిపించడం శుభపరిణామని సినీ వర్గాలు సెర్పెంటున్నాయి. తమిళంలో విక్రమ్ వేద అనే చిత్రం సంచలన విజయం దిశగా వెళు న్నది. ఆ రోజు మాధవన్, విజయ సేతుపతి నటించిన ఈ చిత్రం బ్రహ్మాండమైన

సమాజ్ ను సాదిస్తున్నది. వీరిద్దరి నటనకు తమిళ ప్రేక్షకులు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు రూపొందించడానికి సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయని, ఈ సినిమాలో వెంకటేష్, రానా నటించనున్నారనేది తాజా సమాచారం. ఈ చిత్రం కోసం రానా దగ్గుబాటి, వెంకటేష్ సంప్రదించాం. వారితో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నాం. తమిళంలో ఆ రోజు మాధవన్ పోషించిన పాత్రను వెంకటేష్, విజయ సేతుపతి నటించిన పాత్రకు రానాను అడుగుతున్నాం. విక్రమ్ వేద చూసిన తర్వాత మా మొదటి చాయిస్ వారేనని భావించాం అని ఓ చిత్ర యూనిట్ సెర్పెంటున్నది.

ప్రియడితో హంగామా!

చెన్నై సోయగం శృతిహాసన్ గత కొంత కాలంగా లండన్ కు చెందిన థీయేటర్ ఆర్టిస్ట్ మైఖేల్ కోర్బల్ తో డేటింగ్ చేస్తున్నదని ప్రచారం జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఆ వార్తల్లో నిజం లేదని, అతనేవరో నాకు తెలియదని వివరణ ఇచ్చిన శృతిహాసన్ ఇటీవల ముంబైలో ప్రియుడు మైఖేల్ కోర్బల్ తో కలిసి హంగామా చేయడం ప్రస్తుతం బాలీవుడ్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. టిగ్మన్న దుర్గియా దర్శకత్వంలో రూపొందించిన రాగ్ దేష్ సినిమా పిచ్చ్యాని ఇటీవల ముంబైలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రియుడు మైఖేల్ తో కలిసి హాజరైన శృతిహాసన్ అక్కడికి వచ్చిన వారందరిని ఆశ్చర్యపరిచింది. కార్యక్రమం అనంతరం శృతి, ప్రియుడు మైఖేల్ చేయి చేయి పట్టుకుని బయటికి రావడం విశేషం. ఓ మ్యూజిక్ కాన్సెర్ట్ కోసం కొన్నేళ్ల క్రితం లండన్ వెళ్లిన శృతికి ఓ స్నేహితురాలి ద్వారా మైఖేల్ తో పరిచయం ఏర్పడిందని, అది ప్రేమగా మారిందని ఆమె సన్నిహితులు చెబుతున్నారు. శృతిహాసన్ మాట్లాడుతూ నా వ్యక్తిగత జీవితం గురించి ప్రతి ఒక్కరికీ చెప్పాల్సిన అవసరం నాకు లేదు. వ్యక్తిగత విషయాల్ని రహస్యంగా ఉంచడానికే ఇష్టపడతాను. ఎవరో ఏదో అన్నారని ప్రతీ విషయానికి స్పందించను అని తెలిపింది. కాటమరాయుడు తరువాత హిందీ చిత్రాలపై దృష్టిపెట్టిన శృతిహాసన్ తాజాగా టిగ్మన్న దుర్గియా దర్శకత్వంలో రూపొందిన యారా చిత్రానికి ఓకే చెప్పింది. 1945 నాటి పరిస్థితుల నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా త్వరలోనే సెట్స్ పైకి రానుంది.



కల్యాణ్ రామ్ కొత్త చిత్రం షురూ!

కల్యాణ్ రామ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం ఆదివారం హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. జయేంద్ర దర్శకుడు. మహేష్ కోనేరు సమర్పణలో ఈస్ట్ కోస్ట్ ప్రొడక్షన్స్, కూల్ బ్రీజ్ సినిమాస్ పతాకాలపై కిరణ్ ముప్పవరపు, విజయకుమార్ వట్టికూటి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం చిత్రీకరించిన ముహూర్తపు సన్నివేశానికి హీరో ఎస్టిఆర్ క్లాష్ నివ్వగా, శ్యామ ప్రసాదరెడ్డి కెమెరా సిన్చాన్ చేశారు. దర్శకుడు క్రిష్ గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. నటుడు హరికృష్ణ స్క్రీన్ పై అందించారు. ఈ సందర్భంగా కల్యాణ్ రామ్ మాట్లాడుతూ మహేష్ కోనేరు మా కుటుంబ సభ్యుడితో సమానం. తనతో గత రెండేళ్లుగా కలిసి ప్రయాణిస్తున్నాను. ఈ సినిమా నేను చేయడానికి కారకుల్లో అతను ఒకరు. గత 13 ఏళ్లుగా విభిన్నమైన చిత్రాలు చేస్తూనేవున్నాను. ఎంత డిఫరెంట్ సినిమా చేసినా అందులో కమర్షియల్ అంశాలు వుంటూనే వున్నాయి. జయేంద్ర చెప్పిన కథ వాటన్నిటికీ భిన్నంగా అనిపించింది. రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ చేయాలని చాలా కాలంగా ఎదురుచూస్తున్నాను. అది ఈ సినిమాతో కుదిరింది. పి.సి.శ్రీరామ్ తో కలిసి పనిచేయడం గౌరవంగా వుంది. ఇందులో కొత్త కల్యాణ్ రామ్ ని చూస్తారు



అన్నారు. మహేష్ కోనేరు మాట్లాడుతూ పాత్రికేయులలో ఒకడిగా మెలిగిన నేను ఈ సినిమాతో నిర్మాణ రంగంలోకి అడుగుపెడుతున్నాను. నిర్మాతగా మరిన్ని మంచి చిత్రాల్ని అందించాలనే ఆలోచన వుంది. తొలి పెడ్యూట్ ఆర్కాడ్ లో మొదలవుతుంది. ఆగస్టు 5 నుంచి 7 వరకు అక్కడే షుటింగ్ చేస్తాం. తరువాత ఆగస్టు 15 నుంచి సెప్టెంబర్ చివరి వారం వరకు హైదరాబాద్ లో చిత్రీకరిస్తాం.

